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Niederschrift 
 
über die 9. öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Seeth am 03.04.2025 
im Dorfgemeinschaftshaus in Seeth. 
 
Beginn der Sitzung: 19:00 Uhr 
Ende der Sitzung: 21:15 Uhr 
 
Anwesend: 
stimmberechtigt: 
Bürgermeister Ernst-Wilhelm Schulz 
1. stv. Bürgermeister Olaf Buchholz ab 19:25 Uhr 
2. stv. Bürgermeister Dr. Perry Lange 
Gemeindevertreterin Tanja Arp-Götze 
Gemeindevertreterin Vera Homann 
Gemeindevertreter Manfred Kindt 
Gemeindevertreterin Martje Kööp 
Gemeindevertreterin Ivonne Mahmens 
Gemeindevertreter Tobias Muhl 
Gemeindevertreterin Katharina Schäfer ab 19:18 Uhr 
Gemeindevertreterin Andrea Söhle 

 
Entschuldigt fehlt: 
/       

 
Außerdem sind anwesend: 
8 Zuhörer 
Helmuth Möller, NT Regional 
Benjamin Nissen, Fachbereich Bauen- und Liegenschaften, Amt Nordsee-Treene 
Annika Reimer, Amt Nordsee-Treene, Protokollführerin 
 

Tagesordnung: 
 öffentlich 
1. Eröffnung der Sitzung Begrüßung durch den Bürgermeister und Feststellung der 

Beschlussfähigkeit 
2. Einführung und Verpflichtung des neuen Mitglieds der Gemeindevertretung 
3. Feststellung der Tagesordnung 
3.a. Dringlichkeitsanträge 
3.b. Beschlussfassung über die eventuelle Nicht-Öffentlichkeit einzelner 

Tagesordnungspunkte 
4. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über die 

8. Sitzung am 12.12.2024 
5. Einwohnerfragestunde 
6. Umbesetzung von Ausschüssen 
7. Bericht des Bürgermeisters 
8. Bericht der Ausschüsse und Delegierten 
9. Anfragen aus der Gemeindevertretung 
10. Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung inkl. Stellenplan für das 

Haushaltsjahr 2025 
11. Beratung und Beschlussfassung über die Übergabe des Dorfarchivs an das 

Stadtarchiv Friedrichstadt 
12. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Sanierung eines Weges 

(Ringreiterplatz) 
13. Beratung und Beschlussvorlage über die Sanierung des Fußweges Bahnhofstraße 
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14. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Pflasterarbeiten Stichweg 
Schmiedestraße/Ilkenweg 

15. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Erneuerung der Heizung des 
DGHs 

  
 nicht öffentlich 
16. Grundstücksangelegenheiten 
  
 öffentlich 
17. Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nicht öffentlichen Teil 

 
1. Eröffnung der Sitzung Begrüßung durch den Bürgermeister und Feststellung der 
Beschlussfähigkeit       
 

 

 
Der Bürgermeister begrüßt alle Anwesenden, besonders die Gäste, recht herzlich und stellt 
die ordnungsgemäße und fristgerechte Ladung zur Sitzung fest. Die Gemeindevertretung (GV) 
ist beschlussfähig. 

 
2. Einführung und Verpflichtung des neuen Mitglieds der Gemeindevertretung       
 

 

 
Da Gemeindevertreter Holger Pramschüfer im Januar verstorben ist, rückt Yvonne Mahmens 
nach.  
 
Bürgermeister Schulz verpflichtet Yvonne Mahmens durch Handschlag auf die gewissen-hafte 
Erfüllung ihrer Obliegenheiten und führt sie in ihre Tätigkeit als Gemeindevertreterin ein. 
 
In Gedenken an den verstorbenen Gemeindevertreter Holger Pramschüfer erinnert 
Bürgermeister Schulz an seine Zeiten und Tätigkeiten in der Gemeindevertretung und zündet 
eine Kerze an. Alle Anwesenden erheben sich zu einer Schweigeminute. 

 
3. Feststellung der Tagesordnung       
3.a. Dringlichkeitsanträge       
 

 
Es liegen keine Dringlichkeitsanträge vor. 

 
3.b. Beschlussfassung über die eventuelle Nicht-Öffentlichkeit einzelner 
Tagesordnungspunkte       
 
 

 
Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig den Tagesordnungspunkt 16 
„Grundstücksangelegenheiten“ unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu behandeln. 

 
4. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über 
die 8. Sitzung am 12.12.2024       
 

 

 
Es liegen keine Einwendungen vor. Die genannte Niederschrift wird einstimmig beschlossen. 

 
5. Einwohnerfragestunde       
 

 

 
Ein Einwohner berichtet von der noch immer bestehenden schlechten Einsicht Ausfahrt Ecke 
Schulweg – B202.  
Bürgermeister Schulz erläutert, dass der Sachverhalt bereits mit dem Ordnungsamt 
besprochen wurde, will jedoch nochmals das Gespräch mit dem Ordnungsamt suchen.  
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6. Umbesetzung von Ausschüssen       
 

 

 
Durch den Tod des Gemeindevertreters Holger Pramschüfer müssen einige Ausschüsse und 
Vertreterpositionen in Vereinen und Arbeitskreisen neu besetzt werden. 
 
Vorsitzender Bau-, Planungs- und Wegeausschuss: 
Als neuer Vorsitzender wird Manfred Kindt vorgeschlagen. 
Bei eigener Enthaltung und 8 Dafür-Stimmen wird Manfred Kindt zum Vorsitzenden des  
Bau-, Planungs- und Wegeausschuss gewählt. 
 
Förderverein Landschaft Stapelholm e.V. 
Andrea Söhle wird einstimmig benannt. 
 
Kuno e.V. 
Tobias Muhl wird bei eigener Enthaltung und 8- Dafür-Stimmen benannt. 
 
19:18 Uhr betritt Gemeindevertreterin Katharina Schäfer den Sitzungsraum. 
 
Arbeitskreis Konversion 
Yvonne Mahmens wird einstimmig benannt. 
 
19:25 betritt Gemeindevertreter Olaf Buchholz den Sitzungsraum. 
 
Stellvertretender Vorsitzender Bau-, Planungs- und Wegeausschuss 
Als neuer stellvertretender Bau-, Planungs- und Wegeausschussvorsitzender wird Tobias 
Muhl vorgeschlagen und einstimmig gewählt. 

 
7. Bericht des Bürgermeisters       
 

 

 
Der Bürgermeister berichtet, dass er in der Zeit vom 12.12.24 bis 03.04.25 84 Termine 
wahrgenommen hat. 
Er bedankt sich bei Olaf Buchholz, Perry Lange, Martje Kööp, Katharina Schäfer und Manfred 
Kindt für deren Unterstützung und Vertretungen für einige Termine. 
 
Er berichtet insbesondere über: 

• Sterbefall Holger Pramschüfer 

• Besuch Staatssekretärin Schiller-Tobies am 06.02.25 bezüglich Vorstellung 
Standortkonzept 

• 14.02.25 Besuch im Sozialministerium zum Thema Standortkonzept 

• Der Förderbescheid über die 3 Millionen Euro Zuwendung ist befristet bis 2025 

• Verzögerungen von Arbeiten verschiedener Firmen im Gewerbe-Energiepark 

• Zurzeit haben einige Firmen starkes Interesse an Hallen und Grundstücken im Gewerbe-
Energiepark. Aber ohne feststehende Planungsunterlagen und damit planbare 
Grundstückskosten ist eine Veräußerung schwer umsetzbar. 
Eventuell muss noch einmal mit Unterstützung des Kreises, dem Planungsbüro und 
anderen Fürsprechern bei Herrn Kühl im Finanzministerium vorgesprochen werden. 

• Es fanden Rodungsarbeiten im Gewerbegebiet statt. 
Diese waren mit Frau Vogel von der unteren Naturschutzbehörde des Kreises abgestimmt. 

• 23.02.25 Bundestagswahl – Dank an alle Wahlhelfer*innen 

• 06.03.25 Amtsausschusssitzung in Seeth mit Besichtigung der Landesunterkunft 

• 07.03.25 Kinderfasching – Dankeschön an alle Organisatoren 

• 22.03.25 Ehrengeburtstags-Feier der über 80-jährigen Bürger*innen  
Über den Ablauf sollten sich DRK und Gemeinde einmal Gedanken machen. 
Bürgermeister Schulz bedankt sich bei DRK und dem Ausschuss Jugend, Sport, Kultur, 
Soziales und Senioren. 



9. Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Seeth am 03.04.2025 

Seite 4 von 9 

• 28.03.25 Besuch in der Landesunterkunft von Generalkonsulin der Ukraine Frau Iryna 
Tybinka in Begleitung von Staatssekretärin Schiller-Tobies, Frau Olga Lapshyma, Biologin, 
ihrem Mann Dr. Hryhoriy Lapshyn, Chirurg und Oberarzt am UKSH (Ärzte, die 
Pflegepersonal aus der LUK an das UKSH vermitteln), Direktor Herr Gärtner vom 
Landesamt für Ausländerangelegenheiten und Pressesprecher Herr Kossert. 
Außerdem nahmen Dr. Krönke, Notarztbörse, Herr Molzow und Frau Dobbrunz, Johanniter 
Unfallhilfe, Vertreter der Polizeistation der LUK und weitere Vertreter aus Ministerium, 
Landesbehörde und Betreuungsverband am Besuch teil. 
Die Generalkonsulin Frau Tybinka dankte der Gemeinde Seeth sowie der gesamten 
Region für das Verständnis und den guten Umgang mit ihren Landsleuten.  
Sie dankte allen Ehrenamtlichen, Spendern, Vereinen, Verbänden und den Menschen, die 
sich für die Geflüchteten einsetzen. 
Seeth, die Region und Schleswig-Holstein haben einen sehr guten Ruf in der Ukraine. 
Staatssekretärin Schiller-Tobies lobte die gute Zusammenarbeit mit der Gemeinde und 
dem politischen Umfeld. 

• 30.03.25 Baumpflanzaktion – vielen Dank für die Organisation und Durchführung 
Es wurden im Rahmen der Initiative des Kreises NF „Insektenfreundliches Nordfriesland“ 
Fördermittel beantragt und zugesagt.  
Durch die AG und Bürgerinnen und Bürger wurden 250 Bäume gepflanzt.  
Im Rahmen der Konversion wurden auf ca. 4 ha 3000 Gehölze gepflanzt. 

• 23 Baubesprechungen, Jahreshauptversammlungen, Termine auf Amts- und Kreisebene, 
Gespräche mit Planern, Architekten und Interessierten  

• Gewerbe-Energiepark – es fehlt noch an einer klaren Linie. 
Es bedarf noch verschiedener Genehmigungen und Preisermittlungen. 
Die Situation ist zurzeit sehr schwierig. 
Bürgermeister Schulz hat große Bedenken, das alle zu klärenden Fragen und 
Angelegenheiten bis Fristende der Förderzusage Ende 2025 abgearbeitet sein können. 
Es werden hierzu in nächster Zeit mehrere Videokonferenzen oder Zusammenkünfte 
sattfinden. 
Der Bürgermeister bedankt sich in diesem Zusammenhang bei Mario Kröger und Benjamin 
Nissen vom Fachbereich Bauen- und Liegenschaften für die Unterstützung. 

• Die Erneuerung der Wasserleitung in der Bahnhofstraße und die Verlegung des 
Breitbandkabels sind abgeschlossen. 

• Die Verlegung der Hausanschlüsse hat begonnen. 

• Lt. SH-Netz beginnt der Ausbau einer 1000er Leitung und Erneuerung von 
Transformatoren. Die Maßnahme dient der Versorgungssicherheit der Gemeinde. 

• Die Aktion sauberes Seeth findet am 05.04.25 10:00 Uhr satt. 

• Am 01.05.25 findet wieder das Maibaumaufstellen statt. 
Die Stapelholmer Trachtengruppe wird auftreten und die Gemeindevertretung, Vereine 
und Verbände würden sich über eine gute Beteiligung freuen.  

• Am 04.05.25 veranstaltet die Feuerwehr einen Mitmachtag. 
Die Feuerwehr würde sich über viele interessierte Besucher*innen freuen. 

 
Bürgermeister Schulz bedankt sich am Ende seines Berichts nochmals herzlich bei allen 
Ehrenamtlichen, egal in welcher Funktion für deren Unterstützung und Arbeit. 

 
8. Bericht der Ausschüsse und Delegierten       
 
 

 
Ausschuss für Jugend, Sport, Kultur, Soziales und Senioren 
Tanja Arp-Götze berichtet: 
 

• 22.03.25 Ü- 80 Party in Zusammenarbeit mit dem DRK 
      Sie bedankt sich bei allen Helfenden 

• 01.05.25 findet das Maibaum-Aufstellen statt 

• 30.08.25 findet ein Ausflug nach Fehmarn statt 
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Bau-, Planungs- und Wegeauschuss 
Manfred Kindt berichtet: 
 

• Die Anpflanzungen auf der Geest und bei der Grünannahmestelle haben begonnen 

• Es hat einen Ortstermin mit verschieden Vertretern des Amtes, Gemeindevertretung und 
Ausschussmitglieder betreffend Zufahrt zur B 202 Baugebiet Woorden stattgefunden 

• Umwandlung Gewerbegebiet in ein Mischgebiet 
 
Katharina Schäfer berichtet über die Jahreshauptversammlung des Dörpsmobil Drage e.V.: 

• es wurde ein neues Fahrzeug angeschafft 

• der Verein benötigt noch weitere Fahrer - Freiwillige dürfen sich gern beim Verein melden  
 
Andrea Söhle berichtet über die Kuno e.V. Versammlung 

• es wurde Jahresbericht gehalten 

• es gab viele Naturschutzthemen 

• Beitragserhöhungen stehen an 
 
Perry Lange berichtet über den Sachstand Dorfkümmerer/Dorfkümmerin 

• Es fehlen noch Kooperationsverträge 

• Abgabefrist bei der Aktivregion sollte eingehalten werden 
 
AG Ortsgestaltungssatzung 
Perry Lange berichtet über: 
 

• Sachstand Ortsgestaltungssatzung 

• am 30.04. findet eine gemeinsame Sitzung mit der Klima-AG statt, 
      unter anderem steht das Thema Grünflächen auf der Tagesordnung 

• es gibt einen Zeitplan und es wird voraussichtlich noch bis Anfang nächsten Jahres dauern 
 
Perry Lange bedankt sich bei allen helfenden Bürgerinnen, Bürgern, der Feuerwehr, Olaf 
Buchholz und Gemeindevertretern/Gemeindevertreterinnen für die Hilfe bei der Pflanzaktion. 

 
9. Anfragen aus der Gemeindevertretung       
 

 

 
Olaf Buchholz fragt nach einem Termin für die Holz-Versteigerung. 
Es wird sich auf den 03.05.25 um 10:30 Uhr an der Grünannahmestelle/Schietkuhle geeinigt. 
Ausschließlich Seether Bürger und Bürgerinnen können an der Versteigerung teilnehmen. 
Die Feuerwehr würde sich um die Verpflegung kümmern. 
Der Termin soll noch öffentlich bekanntgemacht werden. 
 
Es wird kurz über einen Termin für das Schreddern mit Firma Thorsten Maas gesprochen. 
 
Manfred Kindt bittet Olaf Buchholz die Streusalzkiste umzusetzen. 
 
Perry Lange erkundigt sich, ob im Plattenweg hinter dem Ehrenmal eine 
Geschwindigkeitsbegrenzung besteht oder erfolgen könne. 
Bürgermeister Schulz nimmt dies für die Verkehrsschau im Mai mit auf.  
Eventuell sollten 30-er Schilder aufgestellt werden. 
 
Tanja Arp-Götze berichtet, dass die Anbringung der Geschwindigkeitsanzeige Erfolg zeigt. 

 
10. Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung inkl. Stellenplan für 
das Haushaltsjahr 2025       
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Allen Gemeindevertretern/Gemeindevertreterinnen ist der Entwurf der Haushaltssatzung 2025 
zugegangen. 
Finanzausschussvorsitzende Martje Kööp trägt vorliegende Haushaltssatzung kurz vor. 
 
Beschluss: 
Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig die Haushaltssatzung inkl. Stellenplan für das 
Haushaltsjahr 2025 in vorliegender Form. 

 
11. Beratung und Beschlussfassung über die Übergabe des Dorfarchivs an das 
Stadtarchiv Friedrichstadt       
 
 

 
Bürgermeister Schulz berichtet über die Auflösung der Arbeitsgruppe Dorfarchiv. 
Das Stadtarchiv Friedrichstadt hat sich bereit erklärt, das Dorfarchiv der Gemeinde Seeth zu 
übernehmen. 
Hierfür müsste jedoch ein Schenkungsvertrag oder ein Depositalvertrag mit dem Stadtarchiv 
geschlossen werden. Die beiden Muster-Verträge liegen allen Gemeindevertreter*innen vor. 
Bürgermeister Schulz stellt den Antrag das Dorfarchiv der Gemeinde Seeth an das Stadtarchiv 
Friedrichstadt zu übergeben und einen Depositalvertrag mit dem Stadtarchiv zu schließen. 
 
Beschluss: 
Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig das Dorfarchiv der Gemeinde Seeth an das 
Stadtarchiv Friedrichstadt zu übergeben und einen Depositalvertrag mit dem Stadtarchiv zu 
schließen. 

 
12. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Sanierung eines Weges 
(Ringreiterplatz)       
 

 

 
Zur Wiederherstellung der Verkehrssicherheit des Weges am Ringreiterplatz soll der Weg in 
ungebundener Bauweise ausgebaut werden. Der letzte Teil wird mit Rasengittersteinen 
ausgebaut, damit der Anlieger jederzeit sein Grundstück befahren kann. Dafür werden vom 
Amt Nordsee-Treene drei Angebote eingeholt.  
 
Beschluss: 
 

Die Gemeinde Seeth beschließt die Einholung der Angebote sowie die Vergabe der 
Bauleistungen an den wirtschaftlichsten Bieter zu vergeben. 
 
Abstimmungsergebnis: 

Beschlussfähigkeit Abstimmung 

gesetzl. Mitgliederzahl davon anwesend dafür dagegen Stimmenthaltung 

11 11 11 -- -- 
Bemerkung: 
Aufgrund des § 22 GO waren keine Gemeindevertreterinnen/Gemeindevertreter von der 
Beratung und Abstimmung ausgeschlossen. 

 
13. Beratung und Beschlussvorlage über die Sanierung des Fußweges 
Bahnhofstraße       
 

 

 
Die Gemeinde Seeth möchte im Anschluss der Neuverlegung der Trinkwasserleitung und des 
Breitbandausbaus, den Fußweg in der Bahnhofstraße sanieren. Dafür wird die Oberfläche mit 
einem neuen Betonsteinpflaster versehen. Es wurden von drei geeigneten Fachfirmen 
Angebote für diese Maßnahme eingeholt. Es lagen bis zum Fristende am 31.03.2025 drei 
Angebot vor. 
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Die Überprüfung der Eignung der Bieterfirmen in Bezug auf Zuverlässigkeit, Fachkunde und 
Leistungsfähigkeit ist bereits im Vorweg erfolgt. 
 
Beschluss: 

 
 

Die Gemeindevertretung Seeth beschließt mit folgendem Abstimmungsergebnis die Vergabe 
der Bauleistungen an den wirtschaftlichsten Bieter. 
 
Abstimmungsergebnis: 

Beschlussfähigkeit Abstimmung 

gesetzl. Mitgliederzahl davon anwesend dafür dagegen Stimmenthaltung 

11 11 11 -- -- 
 
Bemerkung: 
Aufgrund des § 22 GO waren keine Gemeindevertreterinnen/Gemeindevertreter von der 
Beratung und Abstimmung ausgeschlossen. 

 
14. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Pflasterarbeiten Stichweg 
Schmiedestraße/Ilkenweg       
 
 

 
Manfred Kindt berichtet über ein Gespräch mit Herrn Thiesen, dem Anlieger des Stichweges. 
Herr Thiesen ist mit den geplanten Pflasterarbeiten/Befestigungsarbeiten im Stichweg 
Schmiedestraße/Ilkenweg nicht einverstanden. 
Manfred Kindt hat den Anlieger an den Fachbereich Bauen- und Liegenschaften, Herrn Kröger 
verwiesen, um dort seine Einwände zur geplanten Maßnahme zu äußern. 
Da die Gemeinde für den Stichweg zuständig ist, soll trotz der Einwände des Anliegers die 
Vergabe von Pflasterarbeiten/Befestigungsarbeiten beschlossen werden. 
 
Es wird kurz darüber beraten, mit welchem Material der Stichweg befestigt werden soll. 
Es wäre möglich, den Weg mit Jelsa-Schotter, Hansegrant oder Pflastersteinen zu befestigt. 
 
Beschluss: 
Die Gemeindevertretung beschließt mit 10 Stimmen und einer Enthaltung den Weg mit 
Hansegrant zu befestigen. 
 
Es sollen 3 Angebote für die Maßnahme mit Hansegrant eingeholt werden.  
Bürgermeister Schulz kümmert sich darum. 

 
15. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Erneuerung der Heizung 
des DGHs       
 
 

 
Zur Erneuerung der Heizung im Dorfgemeinschaftshaus hat das Amt Nordsee-Treene von 3 
geeigneten Fachfirmen Angebote angefordert.  
Es lagen zum Fristende am 06.12.2024 zwei Angebote vor. 
 
Die Überprüfung der Eignung der Bieterfirmen in Bezug auf Zuverlässigkeit, Fachkunde und 
Leistungsfähigkeit ist bereits im Vorweg erfolgt. 
 
Nach Abwägung aller genannten Punkte im Sachverhalt sowie unter Berücksichtigung der 
wirtschaftlichen und technischen Leistungsfähigkeit, der Angemessenheit der Preise 
(Auskömmlichkeit) fällt der Vergabevorschlag auf den mindestfordernden Bieter: 
 
Beschluss: 
Die Gemeindevertretung beschließt mit folgendem Abstimmungsergebnis die Vergabe der 
Erneuerung der Heizung im Dorfgemeinschaftshaus an den wirtschaftlichsten Bieter. 
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Abstimmungsergebnis: 

Beschlussfähigkeit Abstimmung 

gesetzl. Mitgliederzahl davon anwesend dafür dagegen Stimmenthaltung 

11 11 11 -- -- 
 
Bemerkung: 
Aufgrund des § 22 GO waren keine Gemeindevertreterinnen/Gemeindevertreter von der 
Beratung und Abstimmung ausgeschlossen. 
 
 
Gemäß Beschluss im TOP 3b ist die Öffentlichkeit für die nachfolgenden 
Tagesordnungspunkte ausgeschlossen. Die Zuhörer verlassen den Sitzungsraum. 
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Nicht-öffentlich: 
 
 
16. Grundstücksangelegenheiten 
… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
17. Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nicht öffentlichen Teil       
 

 

 
Es wurde ein Beschluss über eine Grundstücksangelegenheit im Gewerbe-Energiepark 
gefasst. 
 
Der Bürgermeister bedankt sich für die rege Mitarbeit und Unterstützung und schließt damit 
die Sitzung. 
 
 
 
 
 
 
 

Bürgermeister     Schriftführerin 
 


	Ende der Sitzung: 21:15 Uhr

